
INTERNES & 
PARTENAIRES 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
Opérations mondiales de l'infrastructure et des systèmes Services aux utilisateurs finaux et à 
l'infrastructure Services à la clientèle 

 

Version 1.1 15.12.2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Procédure de migration 
SQL 



INTERNES & 
PARTENAIRES 

GI&SO | Services aux utilisateurs finaux et à l'infrastructure | Service à la clientèle | Installation de 
Windows 11 via Ivanti EPM 

1 

 

 

Contenu 
Introduction ................................................................................................................................................. 2 

Copiez la base de donnée vers le nouveau serveur ...................................................................................... 2 

Changez la cible sur l’application SupplyPoint .............................................................................................. 3 
 



INTERNES & 
PARTENAIRES 

GI&SO | Services aux utilisateurs finaux et à l'infrastructure | Service à la clientèle | Installation de 
Windows 11 via Ivanti EPM 

2 

 

 

Introduction 

Afin de mettre le serveur de base de données vers une version plus récente une nouvelle de VM SQL a été créer 

Cette procédure a pour but de montrer la méthode utiliser afin de migrer sur les applications qui utilise l’ancien 
serveur de base de donnée vers le nouveau 

Copiez la base de donnée vers le nouveau serveur 

Sélectionner la base de donné cible 
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Changez la cible sur l’application SupplyPoint   
   

Lancez SupplyPoint Utilities puis cliquez sur « … ». 

 

 
Une fenêtre apparait alors : 
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Vous devez renseigner 4 informations en respectant les Majuscules/Minuscules : 

-Le Nom du nouveau Serveur SQL ou éventuellement l’adresse IP de celui-ci. 

-Le Nom de la base de données à laquelle vous souhaitez accéder. 

-Le Nom du compte SQL ainsi que son mot de passe dans les champs « Username » et 

« Password ». 

Une fois terminé, cliquez sur « Login » et votre ordinateur peut désormais 

communiquer avec le distributeur. 
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